

# 大货行凶,50岁法桐被“开膛”

## 所幸没伤着树根,还能存活

文/片 本报记者 熊正君



▲老法桐树被大货车撞裂了。

▼用吊车处理锯下来的树枝。

“哎呀,这树怎么裂开了,被劈了吗?”路人的一阵阵惊呼随着锯树枝的声音不断响起。9月19日上午,在青年路上,记者看到一棵近50岁的老法桐树在18日晚上被一辆大货车撞得树干裂开,园林局工作人员为确保周围行人安全,将被车刮断的树冠全部锯掉。



### 现场

## 半米粗法桐被撞裂

19日上午8点半左右,记者来到泰安市实验学校门口,看到路对面围着很多人,路上到处散落着树枝、树叶,一片狼藉。只见一棵树干有半米粗的老法桐树从中间被劈开了,裂开的一大半树枝搭在路边停着的一辆大卡车的车厢里。此时泰安市园林局的工作人员已经赶到,他们检查了现场情况后,先将垂落在路上、影响交通的一些小树枝用油锯锯掉。

园林局修剪植保队队长孙强告诉记者,考虑到树枝中间有10千伏的高压电线和通讯线,较大的树冠被锯下来后可能会将电线扯断或者砸到旁边的房子,工作人员只能先协调供电部门停掉附近的供电,然后调来吊车,将比较粗大的树干用绳子拴在吊车上,再慢慢地把树干锯下一部分,然后用吊车将树干扯下来。“这些比较粗的树干直径约有50厘米,重量在一吨左右,再加上叶子太茂密,如果不先用吊车吊住,那么树干被锯下来后很容易失去方向,砸到旁边的房子或电线。”孙队长解释道。

将近中午,法桐树的所有树冠都被锯掉,停电的地区也恢复了供电。

### 进展

## 肇事车被警方扣押

一阵阵的锯木头的声音引来了许多路人和住在附近的人们的围观。一家宾馆的安保人员对记者说:“在18日晚上11点多时,我恍惚地听着外面‘咣当’一声响,接着就是‘啪啪’的树枝断裂的声音,当时我就醒了,但是我以为只是路过的车把树枝刮断了。今天早晨一打开门就看到,门前的那棵大法桐树的树干竟然裂开了,旁边还停着一辆大货车,不过车上并没有人,车牌也不见了。”这名保安摇头叹息道。

另外一些围观的人们也七嘴八舌讨论起来,“我昨天也听见了,当时睡得迷迷糊糊的,没想到竟然有车把树撞裂开了。”“就是啊,当时房子还稍微震了一下,我以为是撞车了呢。”

泰安市交警一大队事故中队的指导员冯刚告诉记者,事故发生在18日晚上11点左右,事故车在躲避车辆时被路边法桐树较低的树枝挂住,再加上可能车速较快,所以货车就牵着挂住的树枝将法桐树的树干扯裂开,现在已经被交警扣押,事故具体原因仍在进一步调查中。

### 园林局

## 所幸未伤到树根 法桐树还能存活

园林局的工作人员裴志国告诉记者,他向一些园林专家打听,他们说1962年当园林局还属于泰安市市政工程队下的一个所时,栽的这些法桐树。孙强队长向记者解释,这棵将近50岁的树年龄太大了,部分树枝特别粗,而且长得离地面也比较低,所以车辆若靠路边太近行驶,必然会与树枝发生刮扯,比较容易发生交通事故。

当问及这棵法桐树是否还能继续存活下去时,孙强队长对记者解释道:“这棵法桐树虽然树干被撞裂开,但是没有伤到树根,树干也保留了大部分,应该能存活下去。要恢复树干原样可能需要很多年,但是很多新的树芽会在树干周边逐渐长出来。”

(奖励线索提供者王先生 100元)

# 撞人逃逸,酒司机摸黑开夜车

## 受害人幸无生命危险,肇事司机被刑拘

本报96706热线消息(记者孔红星 通讯员 商积显) 一名驾驶员酒后开车在宁阳县撞倒行人后,怕别人看到车牌,关闭车灯仓皇而逃。事故发生后,紧跟肇事车后面的货车驾驶员鸣笛示意驾驶员停车,因车速太慢未追到肇事车,但记住了车牌部分号码。民警在其他道路询问货车驾驶员时,肇事车从身边急速而过。最后,酒后开车的肇事逃逸驾驶员被刑事拘留。

15日晚上9时25分许,正在值班的宁阳交警事故科副指导员樊洪涛接到县局110指挥中心的电话指令,在宁阳县界城镇三中前,一辆银白色的轿车撞了一行人后,向东逃跑了。办案民警赶

到现场后,发现一名老者躺在路上,但没有生命危险。随后,120急救人员将伤者送往医院。民警经过查看现场,发现除了伤者留下的一摊血迹外,现场没有遗留任何肇事车辆上的东西。目击者告诉民警,肇事车是一辆银白色的轿车,向东逃逸,当行至界城东边的加油站附近时,肇事车关上了大灯,后来就看不见了。民警询问目击者得知,事故发生时,一辆大货车在肇事逃逸轿车后面,并且还鸣喇叭、会灯,示意轿车停车。

晚上10时许,办案民警在磁窑三中见到了报警人。报警人告诉民警,他在事故现场追赶肇事车辆未果,但看到银白色肇事

逃逸车是泰安牌照,号牌前面有个字母C,最后一数字是7。在民警调查报警人时,一辆银白色轿车由104国道上蒙馆公路往新泰方向转,报警人说肇事车与这辆车的样子一样。办案民警注意到这辆轿车的前挡风玻璃损坏了,同时注意到这辆车的号牌中有个C,还有个7,与此同时,报警人说这就是逃逸的肇事车。随后,民警将该车拦下。

民警调查得知,驾驶员陈某是新泰市人,当晚喝酒后驾驶车辆在宁阳撞倒行人,怕被别人发现才关掉车灯,随后向泰安方向逃逸。目前,肇事司机陈某因酒后驾驶,肇事逃逸,已被宁阳县公安局依法刑事拘留。

## 不愿到学校上课 7岁顽童藏屋顶

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 侯彭勇 纪复秋) 18日,宁阳县东疏镇辖区内,一名七岁小孩不愿意到学校去,这名小孩早晨趁大人不注意偷偷爬到自家房顶上躲了起来。

9月18日上午8时许,宁阳县公安局东疏派出所值班民警田昌东接到了110电话指令,辖区某村村民李某报警称自己的孩子小超在家门口找不到了。正在大家着急寻找时,民警突然看到李某家通向屋顶的楼梯上有小孩踩的泥土脚印,于是便循着脚印顺着楼梯向上爬,当他爬到房顶一看,小超正趴在房顶上掉眼泪。

原来,小超今年七岁,刚上一年级的他在学校待了几天后,一下子适应不了学校的正规管理,调皮的他今天早晨趁送他上学的爷爷回屋拿东西的空当,顺着楼梯偷偷爬到房顶上躲了起来。

**突发新鲜事**

24小时新闻热线  
**96706**

QQ: 1004479244

论坛:  
bbs.qlwb.com.cn